

本报携手凯德广场举办白色情人节单身派对

“优质男”成派对主力军



本报3月11日讯(记者 李晓东)14日,恋爱季来袭,本报将携手凯德广场举办3·14新“爱”季单身派对,与单身男女们约会浪漫白色情人节。目前,位于凯德广场的派对场地已经布置完毕。记者从报名资料中发现,此次单身派对中,男生月收入多在5000元以上,“优质男”成派对主力军。14日当天下午6点,此次单身派对将在凯德广场1楼大厅举行,参与互动环节的参加者还将获得玫瑰花一朵。

在神秘的3·14白色相亲会来临前夕,应广大读者的要求,本报将继续携手凯德广场举办3·14新“爱”季单身派对。与上次相亲会不同的是,此次单身派对只接受100位单身男女的报名。活动当天,活动场地将设置围挡,只有报名的男女嘉宾才能进入现场互动。并且将缩短游戏环节的时间,给单身男女们留出更多互动交流的时间。

13日,报名接近尾声,记者从报名资料中看到,报名的男生多数月收入达到5000元以上,这些报名参加派对的“优质男”



舞台已经搭建好,等着你来。

本报记者 孙国祥 摄影报道

占到了报名男生的七成左右。

奎文区的小张今年26岁,目前在一家国企上班,除了月收入5000元以上,还有房有车,自身条件也不错,身高1米8。想通过单身派对找一位年龄在22到25岁的女生,只要工作稳定,相貌气质佳即可。

籍贯在潍坊,但目前在青岛一家外企工作的刘先生也报名参加了此次单身派对,因为考虑到父母都在潍坊,想在潍坊本地找一位贤内助。

2月14日情人节时男方送女方一份礼物,主要是玫瑰花或者巧克力。而3月14日白色情人节,就该轮到女方主动了。活动当天,主办方安排的互动游

戏也将以女生为主。

春天来了,恋爱的季节是不是觉得一个人格外孤单?那就准备来白色情人节单身派对吧!错过了2·14情人节,可别再错过了3·14新“爱”季了!活动当天,还会有汉巴味德全额餐券、中影影票、相约银饰饰品等丰厚礼品等着大家!现场成功牵手的嘉宾还将获得由巴黎一刻提供的精美甜品。还在等什么,快来抓住机会报名参加吧!

报名地址:齐鲁晚报:北海路与福寿街交叉口金诺大厦10楼 咨询电话:8073110
凯德广场:凯德广场一楼服务台
咨询电话:8530808-813/819
QQ:1571209503

潍坊客户外地出险快速获赔

近日,太平人寿诸城一客户在河南境内发生车祸造成腿部骨折,先后在河南和诸城两家医院住院,住院3个多月,花费近10万元。事后客户到诸城支公司递交理赔资料,因是跨省案件,潍坊公司接到客户资料第一时间联系河南分公司帮忙调查事故经过,公司仅五天时间就做出理赔赔付结论,赔付客户医疗费11060元。客户收到结案短信通知

后,立即给潍坊客服人员打来电话,对这么快收到理赔结果很吃惊,跟客服人员核实信息后,非常激动,连说很多声谢谢,幸亏有这份保险,并咨询以后还能不能再买保险,得到客服人员肯定回答,更加肯定了太平的服务。客户表示,给自己和家人买保险还要再买太平人寿的。

据悉,客户在2011年投保福禄双至附加IPA,年缴保费1736元。

潍城开发区派出所 加强春季夜间巡逻护百姓平安

最近,潍城开发区派出所突出抓好夜间巡逻工作,确保辖区治安秩序稳定。每天组织巡逻队进行昼夜巡逻,有效地预防和减少各类案件的发生。

加强巡逻队对辖区重点单位、重点部位警卫人员夜间值班情况的监督检查,督导各单位做好内部安全保卫工作。

于光义

潍坊市公安局潍城分局于河派出所 积极开展九小场所消防安全检查

为切实做好春季消防安全管理工作,确保全国“两会”期间消防安全,全力打造辖区无火灾的消防治安环境,近日,潍坊市公安局潍城分局于

河派出所按照上级安排部署,深入辖区对九小场所进行安全检查,进一步推进春季“清剿火患”战役的顺利开展。

殷玉团



共创·共有·共享·共赢

诚信经营 和谐消费

